

Педагогический КВИЗ «#Яжеучитель»

24 декабря 2019

МБОУ СШ №72 им.М.Н.Толстихина

Уже стало традицией под Новый год проводить интеллектуальную творческую игру для молодых педагогов. 24 декабря на базе нашей школы состоялось интеллектуальное состязание КВИЗ «#Яжеучитель». В актовом зале школы, что называется «яблоку негде было упасть».

20 команд из 21 образовательного учреждения приняли участие в игре. Каждая команда творчески подошла к собственному облику. Даже в названиях команд чувствовалось приближение Нового года: «Конфетти», «Мандаринки», «Мишура» и др., а учителя школы №8 и гимназии №2 подготовили для своих соперников и гостей КВИЗа творческие номера.

Мэтры-квизовцы из школ № 3, 72, 137 подготовили для своих коллег исторические и шуточные, каверзные и серьезные вопросы, связанные со школой, педагогикой. Командам предстояло пройти пять этапов: «Разминку», «Литературный компот», «Мозговой штурм», «Портретная галерея» и «Фильм, фильм, фильм...». Все с честью выдержали испытание игрой.

Победителем игры стала команда «ROCKET» гимназии № 4. Все команды были отмечены благодарственными письмами от Красноярского информационно-методического центра.

Благодарим всех участников игры!

Ссылка на фотоотчет:

<https://kimc.ms/pedagogam/shkola-molodogo-pedagoga/foto/>